
ІНФОРМАЦІЯ 

про результати діяльності Окружної прокуратури міста Хмельницького 

упродовж 2021 року  

 

 (відповідно до статті 6 Закону України «Про прокуратуру») 

 

Окружною прокуратурою міста Хмельницького упродовж 2021 року 

вживалися заходи, спрямовані на реальне усунення порушень законів, 

поновлення інтересів держави, розкриття кримінальних правопорушень, 

забезпечення відшкодування завданих збитків, додержання конституційних 

прав громадян у кримінальному провадженні, посилення протидії корупції. 

Зусилля правоохоронних органів міста щодо боротьби зі злочинністю 

узгоджено на координаційній та спільній нарадах, засіданнях міжвідомчих 

робочих груп керівників правоохоронних органів, на яких обговорено стан 

боротьби зі злочинністю та корупцією, визначено конкретні спільні заходи для 

покращення криміногенної ситуації на піднаглядній території. 

Завдяки проведеній організаційно-практичній роботі досягнуто певних 

позитивних результатів на основних напрямах прокурорської діяльності.   

Упродовж 2021 року Хмельницьким РУП ГУНП в області зареєстровано 

68008 заяв і повідомлень про вчинення кримінальних правопорушень (за 

аналогічний період 2020 року - 67149).  

За вказаний період 62131 заяв та повідомлень (без ознак кримінального 

правопорушення) вирішено у порядку Закону України «Про звернення 

громадян»» або Кодексу України про адміністративні правопорушення (у 2020 

році - 62685), 4264 заяв та повідомлень направлено за належністю (у 2020 році - 

1978).  

Разом з тим, у минулого році працівниками Окружної прокуратури міста 

Хмельницького виявлено та внесено до ЄРДР відомості про вчинення 7 

кримінальних правопорушень, які раніше працівниками Хмельницького РУП 

ГУ НП в області не обліковано ( у 2020 році – 13). 

Упродовж 2021 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань 

зареєстровано 6066 кримінальних правопорушень, що на 4,7% менше, аніж за 

аналогічний період 2020 року (6367) при загальнообласному показнику -2,9%. 

За вказаний період на 23,5% зменшилась кількість облікованих 

кримінальних правопорушень (1754 проти 2294).  

Зменшилася кількість скоєних особливо тяжких кримінальних 

правопорушень з 80 до 66 (на 17,5%), тяжких правопорушень – з 690 до 660 (на 

4,3%). 

Спостерігається позитивна динаміка до зменшення у порівнянні із 

аналогічним періодом 2020 року на 43,4% правопорушень проти життя та 

здоров’я (129 злочинів проти 228). Їх питома вага становить 7,7% (по області 
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19,1%). 

В 2021 році спостерігається позитивна динаміка щодо зменшення 

кримінальних правопорушень проти власності на 28,9% (з 1038 до 738), в тому 

числі на 51,1% зменшилась кількість вчинених грабежів (з 47 до 23), на 75% 

розбоїв (з 4 до 1), на 23,1% вимагань (з 13 до 10). 

Спостерігається позитивна динаміка по зменшенню злочинів проти 

громадської безпеки на 4,7% з 43 до 41. 

На 5,6% збільшилась кількість виявлених фактів незаконного збуту 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів (з 319 до 337).  

Зменшилась дитяча злочинність. Так, у 2021 році неповнолітніми 

вчинено 15 злочинів проти 18, що на 16,7% менше за аналогічний період 

минулого року. 

Разом з тим спостерігається негативна динаміка до збільшення на 

піднаглядній території кількості вчинених квартирних крадіжок на 2,8% (з 36 

до 37) та крадіжок з транспортних засобів у 2,1 рази (з 11 до 23) 

Спостерігається збільшення на 75% кількості умисних вбивств на 

території громади (з 4 до 7) та на 14,3% дорожнього-транспортних пригод, що 

спричинило смерть потерпілого (з 7 до 8). 

Окружною прокуратурою міста Хмельницького до суду скеровано 776 

обвинувальних актів у кримінальних провадженнях. 

Активізовано роботу на актуальних напрямках роботи, зокрема, до суду 

скеровано 14 обвинувальних актів за вчинення корупційних кримінальних 

правопорушень, з них 4 у бюджетній сфері та 2 у кредитно – фінансовій 

системі. 

За результатами розслідування перед судом постали 15 осіб, 9 з яких були 

службовими особами підприємств різної форми власності. Загальна сума 

збитків завданих посадовцями становить майже 6 млн грн 

До прикладу, скеровано до суду обвинувальний акт за обвинуваченням у 

вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 191 КК України 

відносно колишнього керівника одного із пунктів надання хмельничанам 

фінансових послуг, який маючи навички роботи з програмним забезпеченням 

та використовуючи вигадані прізвища та ініціали осіб, у березні цього року 

перераховував гроші з рахунку установи на власний банківський рахунок і 

таким чином,  заволодів коштами організації у сумі більш як 200 тис. грн. 

Вироком Хмельницького міськрайонного суду хмельничанина засуджено 

до 3 років обмеження волі з позбавленням права обіймати певні посади та 

займатися діяльністю, пов’язаною з наданням фінансових послуг, строком на 1 

рік 6 місяців. 

Упродовж минулого року до суду скеровано 5 обвинувальних актів у 

кримінальних провадженнях за фактами пропозиції та надання неправомірної 
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вигоди працівникам правоохоронних органів за уникнення відповідальності.  

До прикладу, у жовтні скеровано до суду обвинувальний акт відносно 

хмельничанина, який  працюючи на одному із ринків міста Хмельницького, 

повідомив знайомому підприємцю неправдиві відомості щодо необхідності 

надання неправомірної вигоди працівникам Державної фіскальної служби 

України та адміністрації ринку за невтручання в його підприємницьку 

діяльність з їх боку та отримав від нього 20 тис. грн 

У червні цього року чоловіка викликали до поліції для допиту у 

кримінальному провадженні за цим фактом. 

Замість пояснень він запропонував неправомірну вигоду в сумі                  

1 тис. доларів США за сприяння у вирішенні питання про закриття 

кримінального провадження та не притягнення його до кримінальної 

відповідальності. 

Після передачі правоохоронцю частини цієї суми - 800 доларів США його 

затримано. 

Окрім цього, ще троє жителів обласного центру намагалися підкупити 

працівників патрульної поліції за уникнення відповідальності за керування у 

стані алкогольного сп’яніння та порушення карантинних вимог. Чоловіки 

пропонували поліцейським грошові кошти в розмірі від 500 грн до 4,5 тис. грн 

відповідно. Вироками Хмельницького міськрайонного суду їм призначено 

покарання у виді штрафу в розмірі 17 тис. грн. кожному. 

Прокурорами Окружної прокуратури міста Хмельницького перевірено 

6280 рішень про закриття кримінальних проваджень, за результатами перевірки 

скасовано 153 необґрунтованих постанови слідчих про закриття кримінальних 

проваджень, з яких у 17 кримінальних провадженнях обвинувальні акти 

направлено до суду для розгляду по суті. 

Процесуальними прокурорами в порядку ст.36 КПК України надано 653 

письмових вказівки. 

Прокурорами у порядку, передбаченому ст. 250 КУпАП забезпечено 

участь у розгляді судом 79 справ про адміністративні правопорушення, 

пов’язані з корупцією, за результатами розгляду яких 56 осіб притягнуто до 

відповідальності. 

У порядку, передбаченому ст. 65-1 Закону України «Про запобігання 

корупції» внесено 4 подання про усунення причин та умов, що сприяли 

порушенню вимог фінансового контролю, за наслідками розгляду яких 

притягнуто 10 осіб до дисциплінарної відповідальності.  

Окружною  прокуратурою  міста Хмельницького упродовж 2021 року з 

метою захисту інтересів держави та територіальної громади міста до суду  

подано 32  позовних заяви на загальну суму понад  6,7 млн.  грн.  

До прикладу, заявлено 14 позовних заяв про витребування належних 

Хмельницькій міській об’єднаній територіальній громаді земельних ділянок 



 4 

площею 28 га, вартістю понад 2 млн. грн. 

Судом задоволено 17 позовних заяв прокурора на суму понад 4,5 млн. 

грн. 

Зокрема, за результатами розгляду позовів у власність Хмельницької 

міської територіальної громади підлягають поверненню землі вартістю більше 

2 млн. грн. 

Також, реалізуючи функцію представництва інтересів держави у Єдиному 

реєстрі досудових розслідувань прокуратурою зареєстровано 6 кримінальних 

проваджень. 

Окрім цього, прокуратурою попереджено зайву виплату з бюджету 1,8 

млн. грн. під час державних закупівель та незаконне відчуження земельної 

ділянки вартістю понад 50 млн. грн 

Виходячи з конституційних повноважень, основні зусилля прокуратури 

спрямовані на те, щоб результати судового розгляду кримінальних проваджень 

(справ) сприяли забезпеченню правопорядку в суспільстві, невідворотності 

покарання за вчинення злочинів, відновленню порушених прав і законних 

інтересів громадян та держави. Відтак вживалися заходи до підвищення якості 

підтримання обвинувачення в судах. 

Упродовж минулого року публічними обвинувачами Окружної 

прокуратури міста Хмельницького підтримано обвинувачення по 317 

кримінальних провадженнях із постановленням вироків. 

Процесуальними прокурорами активно використовувався інститут угод. 

Зокрема, упродовж 2021 року судом розглянуто з ухваленням вироку на 

підставі угод 90 кримінальних проваджень, з них 62 – про визнання 

винуватості.   

Здійснюючи нагляд за додержанням законів при виконанні судових 

рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів 

примусового характеру пов’язаних з обмеженням свободи громадян Окружною 

прокуратурою міста Хмельницького проведено 48 перевірок, за результатами 

яких внесено 12 вказівок, які задоволено, до дисциплінарної відповідальності 

притягнуто 1 особу. 

Упродовж 2021 року в Окружну прокуратуру міста Хмельницького від 

фізичних та юридичних осіб надійшло 782 звернення, з яких вирішено по суті  

337 звернень громадян, для вирішення в інші відомства направлено 429 

звернень. 

Окружною прокуратурою міста Хмельницького в засобах масової 

інформації висвітлено понад 380 повідомлень про діяльність прокуратури. 

 

 


